
Domača naloga 5 

1. Ali je (b) pomenska posledica (a)? 

 

1. a) Vsaj 20 ljudi je prišlo na zabavo. 

b) Vsaj 40 ljudi je prišlo na zabavo. 

 

2. a) Peter obžaluje, da si je kupil novega Mercedesa. 

b) Peter si je kupil novega Mercedesa. 

 

 

2. Ali je (b) pomenska predpostavka (a)? 
 

1. a) Zdravkin mož je direktor. 

b) Zdravka ima moža. 

 

2. a) Predsednik vlade RS je ta teden v Dublinu. 

b) Predsednik vlade RS je ta teden na Irskem. 

 

 

3. Hiponimi 
 

Za vsako skupino besed odloči, katere besede so lahko hiponimi/hipernimi in jih postavi v 

pravilen vrstni red (od najsplošnejšega do najspecifičnejšega). 

 

a. jonagold, jabolko, kumarica, sadje, solata 

b. pes čuvaj, pes, pes vodnik, žival, policijski pes 

 

 

 

4. Antonimi in sinonimi 
 

Za vsak par besed napiši, če sta besedi antonima ali sinonima. 

 

a. mačka – pes 

b. mirujoč – premičen 

c. poročen – neporočen 

č.  vljuden – pravilen 

d. živ – mrtev 

e. moker – suh 

f. nor – zmešan 

g. lahek – težek 

h. ustrezen – primeren 

i. star – mlad 

j. vroč – hladen 

k. prijazen – neprijazen 

l. ideja – zamisel  

m. nedolžen – kriv 

n. pijan – trezen 

o. prisoten – odsoten 

 


